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bekransadt altare med ett hjärta, dels 2 på 

kvistar sittande fåglar,i näbbarne hållande 

ett slingrande band, hvarpå hvilar ett rödt 

hjärta. 

Pärlstickeri : en amorin, h&llande en lans 

med en lång och grön vimpel, sitter i 

en blomsterfylld blå och gredelin snäcka, 

som rör sig fram öfver blått vatten. Hvit 

botten. 15 x 10 cm. 

Medalj i brons öfver bröderna And. Wilh. 

och Carl Gust. Ramsay. 1 saffiansetui (ej 

urspr. hörande till medaljen. 

Ring af förgylld koppar; på klacken, 29 x 

19 mm, bilden af en kvinna, profil vänd 

åt vänster på guldbotten. 

En del turkiska saker sända till etno-

grafiska museet. 

Föräring till F.F.F. af guvernörskan 

Wendla Ramsays sterbhus. Delvis hopblandad 

med n:o 5246, så att 

mål splittrats. 

t.o.m. samhöriga för 

1. Frack, hörande till guvernörsuniform (Kuo-

pio). Gyllne knappar med Savolaks och 

Karelens vapen. Krage ärmuppslag och fick 

lock bortskurna återfinnas troligen sub 

5246:7 och 5247:2. 

5246. 

Helsingfors. 

5247. 
Helsingfors. 
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5247. 2. 2 st. ficklock, svart kläde med guldbroderier. 

Helsingfors. Höra troligen till 5247:1. 

Krage och 1 par ärmuppslag af grönt kläde 

med guldbroderier. 

Väst af svart kläde med svarta silkes-

broderier, blad och blommor. 

Väst af ljusbl& vattradt siden med breda 

mörkblå ränder. 

Jacka (f5r Bosse) af svart kläde med svarta 

revärer på bröstet. 

Lampett  ; enkel aflång mässingsplåt, 23 x 
7- cm; armarne af gjuten järnplått 1 form 

af palmett, deifiner m.m., 2 ijuspipor. 

Armband af drifven mässingsplåt, rokokoorna-

ment, 3 leder med ett knäppe; i de 3 le-

derna gröna glaspärlor. 

Akvarell: Utsigt af Eldsprqtande Bärget  

Vesuvius vid dess  utbrott  - 1811.L  anno . 

- G:R:v. E,jnXJ. .19_ow 4 enkel trä- 

ram. 

Ellpg, virkad af gredelint garn med hän-

gande hvita glaspärbr. 

Liten väska 1.pung,virkad af blått,hvitt och sv 

Stycke af officers värjgehäng: silfver med 

en svart rand i midten. 

Kruthom, något tryckt och upptill och 

rt silke. 
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5247. nedtill afskuret så att det kan stå. 17 cm 

Helsingfors. 

Kruthorn, nästan rakt, 24 cm långt. 

Kruthorn, böjdt längs yttre kanten 38 cm. 

16. Kruthorn, böjdt, längs yttre kanten 31 cm. 

Horn, troligen för krut, med vida ändan 

sluten med en mässingsplåt och spetsiga 

ändan med ett mässingsmunstycke med skjut-

skifva, för fastslutande af mynningen. Läng 

yttre kanten 52 cm. 

Fjädrar till en krinolin. 

Hvit pikeväst med mönster af gröna växter 

Syrtut af svart kläde i vänstra krag- 

knapphålet några ordensband. På en vidfäst 

lapp: Adolf. 

Frack af svart kläde. På en vidfäst lapp: 

sept-1.Eifi2. 

Klädning (kjol)af gredelin vapör med vo-

langer. 

Kjol af hvit vapör. 

Sofkuddsöfverdrag med broderier på stramal 

rosor och blad i sniljeliknande teknik, 

och en bred bård af bladstänglar, i 

schattersöm. 

Lampmatta, med korstyngsbroderier i midten 

röda rosor och gröna blad, långs kanten 

en röd ranka. Spetsbård af sama stoff 

som mattan. 
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5247. 26. Sjal af brunt siden med svartblommigt 

mönster och svarta och bruna fransar. 

kxellappa (beduin) af hvit kasimir, med hvi-

ta tofsar. 

Ljusblått siden tygstyc1e ( Louisine )samt 

lifstycke. 

Lifstycke med korta ärmar samt ett stort 

arbetadt stycke ljusblått siden med hvitt 

mossliknande mönster. Tillhört guvernör R:s 

1. maka. 

Livstycke och stort oklippt stycke af hvitt 

blommigt siden. Tillhört föreg. pers. ase 

n:o 29. 

Lifstycke af blommigt hvitt siden, med kort 

ärmar. 

Lifstycke af högblått siden med korta är 

mar, best af rynkad vapör, och hvit spets. 

Lifstycke af hvitblommigt blått siden, med 

korta ärmar. 

Hvit spetsmössa, hängande med gredelina 

blommor. 

Hvit spetsmössa, hängande med gredelina 

blommor. 

Hvit spetssjal blomranksmönster. 

Liten sjal af hvit tyll, med påsydda hvita 

remsor m. fl. mönster. 

Helsingfors 
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5247. 138. Ett antal rosetter af breda hvita siden- 

Helsingfros. band. Hörande till en klädning. 

Ett antal spetsar, volanger &c. Likt föreg. 

insydda i ett linnepakett. 

Söndrigt stycke af hvitt, tunnt tyg, med 

påtryckta brokiga blomstermönster . 

Blått mönstradt sidenband. 

Brun si1keshalsduk med hvita och gula ara-

beskbroderier satut hvita fransar. 

Börs, mångdubbelt hopvikbar , af rödt saffi n. 

Rund börs broderad med pärlor, brunt och 

gult hjul 1. dyl. på b1å botten. 

Visitkortsetui; på pärmarne broderade 1 

pärlor ; blommor och rankor. 

 

Ett par stora stå1knappar, prydda med preus-

siska örnen i relief. 

Ett stycke rödt, hvitblommigt siden. 

En hvit strutsfjäder. 

Officershlver för finska gardet 1870-ta-

let. Med stort snörmakeriarbete på högra 

sidan. I svart läderfodral. 

Silfver port d'ep6e band, tofs 2 orange 

ränder. 

Officersblver för finska gardet från 1870-

talet, utan snörmakeri på sidan (i fodralet 

till 51 ligger en bit, som dock ej synes 



Helsingfors. 

5248. 

Harjavalta. 

5247. 

1908. 

passa hit). 

Fälthiver, af läder, utan beslag, blott med 

fjällad hakrem. 

På papp uppfodradt: Det nya Robinsonspelet. 

Lampmatta, rund, af genomstunget stramalje- 

radt papp, med brokiga -blad -och blomster 

broderier. 

Eldskärm i form af en 40 cm hög halfrund 

plåtskifva på 3 fötter, och med 40 .cm högt 

gallerverk resande sig öfver den halfrunda 

kanten. Skifvans dimensioner c. 40 x 20 cm. 

Hvitt tyll (?) band med ljusröda ränder. 

Rödt tyll(?)band, spetslikt genombrutet. 

Maist. A. M. Tallgrenin ostamat ja mu-

seoon tuomat esineet Harjavallan ja Kiu-

kaisten rajalta mutta Harjavallan puo-

lelta, Kaunismäen torpan pelloista. 

Suuri hiomakivi,melkein aivan ehyt, vain 

yhdestä kulmasta hieman vikaantunut ohuen-

lainen. Toinen lape hiottu kehälle, aivan si-

leä. Kiven suuruus n. 52 x 46 cm, paksuus 3 

4 cm. 

Suuren blomakivgn kappale, arvatenkin 

alkuperäisestä kivestä, punertava väriltään. 


